

法院動態

[美國]

德州東區地院榮景不再

根據 Lex Machina 最新資料顯示，在過去 4 個月，德州東區地院 (District for the Eastern. District of Texas) 受理的訴訟案件量大幅降低，同時間，德州東區地院案件移審的比率則攀高。專利權人向德拉瓦州地院所提出的訴訟案件量是向德州東區地院的近 2 倍。在 1 年前，專利權人於德州東區地院提出訴訟的案件量約是向德拉瓦州地院 3 倍以上。相關人士指出此現象係因美國聯邦最高法院於 2017 年 5 月 22 日判決 TC Heartland v Kraft 一案，該案確立有關法院之專利管轄 ([可參照 2017 年 6 月 8 日出刊之第 168 期台一雙週專利電子報](#))。因此，德州東區地院法官對於適格管轄法院的標準提高。

美國聯邦最高法院於 5 月發出上述判決後，企業與個人向德州東區地院提出 169 件專利侵權訴訟，與 2016 年的同期相較之下，大幅降低 68%，但德拉瓦州地院則是收到 313 件，約為 2016 年近 2 倍。在 TC Heartland 案之前，由原告向德州東區地院提出的每三件專利訴訟，在德拉瓦州地院只有一件；而於 TC Heartland 判決作出後，粗估相對於每一件由原告向德拉瓦州地院提出的專利訴訟，向德州東區地院提出的專利訴訟僅有一件而已。另外，於前述判決出爐後，截至今年最新統計，德州東區地院收到 706 件新專利侵權訴訟，與 2016 年同期相比更是降低 35.2%。Lex Machina 預測德州東區地院收受新侵權訴訟案的情況於 2017 年的幾個月後仍會繼續減少，且可能會創下自 2012 年以來最低記錄。

資料來源：“East Texas is patent capital no more,” [Houston Chronicle](#). 2017 年 9 月 21 日。

<<http://www.houstonchronicle.com/business/article/East-Texas-is-patent-capital-no-more-12218778.php>>